

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.  
Előfizetési ára: egy hónapra 15.000 kor.  
negyedévre 45.000 kor. Egyes szám ára hét-  
köznap 500, vasárnap 1000 korona.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-  
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-  
ések árszabás szerint közöltnék. Allam-  
hirdetőknek mérsékelt árat számítunk.

### Purjesz Lajos.

Szükszavu h iradás érkezett: Purjesz Lajos, a Világ főszerkesztője kedden éjjel Budapesten meghalt. Tünetemenyesen szép pályafutás záródott le kedden éjjel, melyet sok szál fűzött Szentés városához. Purjesz Lajos száraz életrajzi adatai röviden azok, hogy 1881-ben, Komádiban született, ahová édesatyja Szentésről elszármazott. Egész kiskorában marad apátlan-anyátlan árva, Szentésre kerül, ahol nagybátyja Purjesz Mór szentesi kereskedő neveli föl. Itt végzi el az iskoláit, majd jogásznak Budapestre kerül. A jogási pálya kettétörök, hogy annál fényesebb pályának adjon helyet. Még nem volt husz éves, amikor bekerül az Egyetértéshez, melynek lapvezére Kossuth Ferenc. A nagy obstrukció alatt, amikor a hírhedt Papp Zoltán féle vesztegetési botrány kiderül, kivonul Kossuth Ferencel együtt az Egyetértéstől, megalapítják a 48-as párt hivatalos lapját, a Független Magyarországot, melynek politikai rovatvezetője, s akkor egyedüli publicistája lesz. Alig néhány év múlva, 23 éves korában ismét visszatér a függetlenségi eszmék régi letéteményeséhez, az Egyetértéshez, ahol egy-két év előtt mint kis riporter kezdte az újságírást, visszatér — mint felelős szerkesztő. Tíz éven keresztül a legtekintélyesebb újságíró testület, az Újságírók Egyesületének főtájkárja. Majd kezébe veszi az akkor kis jelentőségű heti lapot, a Világot, napi lappá csinálja, tíz éven keresztül volt felelős szerkesztője, 1921 óta pedig főszerkesztője. Az utóbbi hónapokban betegeskedett, de már teljesen jobban lett, ismét résztvesz a most már európai híri kiváló sajtóorganum irányításában, midőn egész váratlanul érkezik annak a híre, hogy minden előzetes betegeskedés nélkül, kedden éjjel, 42 éves korában elhunyt.

Száraz életrajzi adatok. De ami az elmult két évtizeden keresztül történt Magyarország politikájában, ami életének állandóan felfelétörő husz esztendejében történt, elválaszthatatlan, szoros kapcsolatban van egymással. Ha valaki megírja majd a legutóbbi husz esztendő történetét, ha a függetlenségi eszmék harcát Ausztriával, a Habsburgokkal szemben megrajzolják majd, ha az emberi jogokért, a hamisítatlan, igazi demokráciáért folytatott küzdelmét megírják, Purjesz Lajos neve méltó helyet kap azok történetében.

Újságíró volt. A politika szinpadán nagyon keveset mozgott. De a politika szinpadán mozgó, sok esetben álnagyságokat és vezéreket, de az igazi vezéreket is az ő csodálatos szervező talentuma mozgatta. Egy volt éppen ezért a lapjával. A háboru alatt is a békére törekedett és amikor minden elveszett, minden összeomlott, megpróbálta a lehetetlent: rendet csinálni a háboru utáni zürzaravarban, az októberi forradalomban. Minden számottevő politikusa a

mai Magyarországnak sietett segédkezni a Nemzeti Tanács ezen munkájában s ő előjárta a munkában, békéhez, nyugalomhoz jutatni ezt az országot. A kommunisták bezűntették lapját, őt pedig üldözték. Csak természetes azután az, hogy az ellenforradalom idején is üldözték és felelőssé tették mindenért, ami mások büne volt. De ő állotta keményen a harcot. Életveszedelemben is hirdette fanatikusán politikai hitét, mely egyforma rajongó táborot szerzett lapjának, a Világnak az emberek tizezei között, mint ahogy a gyűlölet megszervezett tábora is nagy számban sorakozott fel ellene a hatalom birtokosai között is. Kinek volt igaza, eldönti az igazságos utókor, a pártatlan történelem.

Az emberről akarok beszélni, aki legközelebb állott a szívemhez. Elöttem van még a selymeshaju fiatal, rajongó diák, aki az első verjeit olvassa fel nekem, az öregebb diáknak. Mennyi báj, mennyi ragyogó szín, soha nem hallott melódia csendül ki a soraiból. Ha Purjesz Lajos poéta marad, úgy ma már iskolakönyvekben tanítják verseit. Olvastam később cikkeiket. Azok a cikkek, melyek a szentesi magyar parasztról szólnak, patinát kaptak, a költészet és valóság csodálatos keverékei. Rajongó írások, dyhrám-busa a magyar népek, a szentesi, az alföldi parasztnak. Mint ember is újságíró volt. A szívén keresztül gondolkodott.

Mint gyerekmber kerül vezető pozícióba. Körülrajongják, körülötmjenezik a nagyok, a hatalmasok, akiknek éltető elemük az újság, a nyilvánosság. Kaphatott volna rangot, kitüntetést, mint annyi sok más kolégája. Nem kellett neki. Ha kért, mindig másnak kért. Aligha mehetett fel hozzá olyan szentesi ember, akinek a során-baján ne segített volna. Hány száz ember szeméből szökken ki a könny, ha hírel veszi az ő korai halálát. Rajongó volt Purjesz Lajos. Rajongója hivatásának, tántorithatatlan harcosa az emberi jogoknak és gyöngéd kezű ápolója a meggyötört szegény embereknek, a nyomornak és szenvedésnek nyomán kihulló könnyek letörője. Halálát feleségén Purjesz Lajosné szűl. Cukor Erzsébeten kívül egyetlen fiacskája, Purjesz Lajos, nevelt testvérei, Purjesz Béla dr egyetemi tanár, Purjesz Imre dr ny. min. oszt. tanácsos, Kisvárdára került két nevelt nővére és Purjesz János dr Szentés város tiszti főügyésze, unokatestvére gyászolja a legközelebbi hozzátartozói közül. Amde hány barátot, gyámoltottat, rajongó hivat hagyott még ő itt. Isten veled Purjesz Lajos! A te rajongva szeretett városod, Szentés népe, a te itthon küzdő osztályostársaid, pályatársaid küldik hozzád utolsó üdvözlőket!

\* **Meghívó.** A Vekerhádi Olvasókör 1925. évi január hó 21-én délelőtt 10 órakor tartja évi rendes tisztújító közgyűlést, melyre az összes tagokat azzal hívja meg az elnökség, hogy ha ez a közgyűlés nem lenne határozatképes, úgy a tagok számára való tekintet nélkül 28-án meg fog tartatni. Elnökség. 1535

### A kartell.

Szentés város közelében mesterségesen zavart akarnak okozni. Szentés iparosága és Szentés mezőgazdasági munkássága ellenében a gazdatársadalmat harci szervezetbe akarták tömöríteni.

Ez a harci szervezetbe való tömörítés a józanok, a belátással bírók ellenállásán megtört, de azért az ellentét még mindig nem szűnt meg.

Országos érdek, hogy minden termelő osztály meg legyen szervezve. Fontos gazdasági érdek, hogy a gazdatársadalom érdekében védelmére oly szervezetbe legyen tömörítve, amely az ország fő termelési ágával foglalkozók érdekét megvédje, ismereteit bővítse, s a termelés fokozását és zavartalanlanságát biztosítja.

Szentés gazdatársadalmának e fontos célokat szolgáló szervei a Csongrádmegyei Gazdasági Egyesület és a Kisgazda Szövetség, céltudatos és okos vezetés mellett, dicséretes módon betöltik hivatásukat, s egy újabb szervezet csak széthuzást, s a meglévő szervezetek gyengítését jelentené.

Ma mindenkinek az erők egyesítésére, az ellentétek elsimitására kell törekednie s az, aki az ellentétek kiélezésére, szítására törekszik, nem jó szolgálatot tesz az országnak és annak a gazdasági termelő osztálynak, amelynek képviselőjeként akar szerepelni.

A gazdatársadalom és a mezőgazdasági munkásság egymásra van utalva, s itt az ellentétek kiélezése a termelés biztonságát veszélyezteti. Az iparoság ellen való uszítás is káros és igazságtalan.

Az általános gazdasági helyzetért és drágaságért nem lehet egyedül az iparoságot felelőssé tenni,

Azt a vádat emelik Szentés iparosága ellen, hogy kartellbe lépve iparcikkeiért és munkateljesítményeiért igazságtalanul magas árakat követel. Hogy ez a vád mennyire igazságtalan, azt semmi sem bizonyítja jobban, mint a Vizkereszt napján tartott mezőgazdasági bizottsági ülésen az iparoság ellen vádnak szánt felszólalás.

A bizottsági ülésen az egyik felszólaló azt kifogásolta, hogy egyik iparos két pár csizma megtalpalásáért 80 ezer koronát követelt, míg ugyan azt a munkát egy másik iparos 20 ezer, azaz huszezer koronáért végezte el. Természetes, hogy a felszólaló ebből az esetből kifolyólag kartellról és az iparoság jogosulatlan drágításáról beszélt.

Maga az a tény, hogy két iparos ennyire különböző mértéken értékeli munkájának díját, igazolja, hogy az iparosok között nincsen kartell-szerű megállapodás. Hogy az a 80 ezer koronás ár drága vagy olcsó nem tudjuk teljes pontossággal megállapítani.

De azt már igenis meg tudjuk állapítani, hogy az a 20 ezer koronás munkadíj két pár csizma megtalpalásáért az elvégzett munkának nem kellő módon való díjazása.

A felszólaló bizottsági tag szerint annak a két pár csizmának a megtalpalása egy szakképzett iparos 2 órai idejét veszi igénybe.

ELSŐRENDÜ MINŐSÉGÜ **CSÖVES TENGERI** ALLANDÓAN KAPHATÓ:

**Szántó Andor** terménykereskedőnél, Sarkadi N. A.-utca 20.

## Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Tehát az iparos 2 órai munkájáért 10 drb tojás ellenértékét kapta. Az az iparos napi 10 órai munkájával sem tudhatja ily áron való munkavállalással a maga és családja életfentartásához szükségeseket megkeresni. De értsük meg egymást. Ha volna olyan

iparos, aki tulzottan magas munkadíjat követelne, úgy az nem csak a gazdátársadalomra, hanem mindenfajta fogyasztóra sérelmes lenne s ezt, mint a gazdátársadalom sérelmét feltüntetni ismét csak a béke és erőszakos megbontását jelenti.

## LEGUJABB.

Tudósítónk telefonjelentése.

**Purjesz Lajos temetése.**

A váratlanul elhunyt Purjesz Lajost, a Világ főszerkesztőjét — mint értesülünk — ma délelőtt temetik el ideiglenesen a rákoskereszturi temetőben Bródy Sándor sirhantja mellett a székesfőváros által adományozott sirhelyre. Az Ujságíró egyesületek testületileg vesznek részt a temetésen. Az elhunytat pár hét múlva Szentésre hozzák, s az itt lévő családi sirboltba helyezik örök nyugalomra.

**Szenzációs fordulat a Radics ügyben.**

Az elfogott Radics István horvát parasztvezér iratait a zágrábi rendőrség elfogatása alkalmával lefoglalta, amelyek között egy a magyar közéletet is érdeklő iratot találtak. A levelezések rendezése alkalmával megtalálták Radicsnak az Ébredő Magyarok Egyesületével kötött szerződését. Ezt a nem kis szenzációt keltő hírt a Neue Frei Presse közölte először, s innen vették át a budapesti napilapok is. A zágrábi rendőrség a szerződés másolatát eljuttatta a belgrádi rendőrséghez.

### Mezőgazdasági bizottság ülése.

A szentesi mezőgazdasági bizottság f. hó 6-án vizkereszt napjának délelőttjén Pataki Imre elnöklése alatt ülést tartott, amelyen a gazdasági cselédbérek megállapításának kérdésével és a mezőgazdasági kamara azon átiratával foglalkozott, amelyben a bizottság egy évi kiadási költségelirányzatának betérjesztését kéri. Mindkét ügyben több felszólalás hangzott el.

A mezőgazdasági bizottság a gazdára méltánytalannak tartja azt, hogy a cseléd, ha helyét az aratási munkák előtt hagyja ott, aránylag épp annyit kapjon, mintha az aratási munkából már kivette volna a részét s épp úgy a gazdasági cselédre igazságtalannak tartja, hogy ha a cseléd az aratási munkát már elvégezte s helyét elhagyja, az aratási munka hónapjaira is csak a téli hónapoknak megfelelő bérrel fizetessék ki. Miután pedig ez a ferdeség csak a cseléd-törvény módosításával küszöbölhető ki, a bizottság átirat a mezőgazdasági kamarának s kéri, hogy a társ kamarákkal egyöntetűen tétessenek a nemzetgyűlésen lépések a cseléd-törvénynek ily irányban való módosítására.

A mezőgazdasági bizottság egybeállította jövő évre szóló költségvetését, amelyet a mezőgazdasági kamarához meg fog küldeni. A bizottság irodaszerekre 200 K-át, kiküldetésekre 450 K-t, jegyzői fizetésre 200 K-t és előre nem látható kiadásokra 50 K-t, összesen 900 aranykoronát igényel. Ezen összeget a mezőgazdasági kamarának kötelessége a bizottság rendelkezésére bocsájtani, miután a kamarának kiadásai fedezé-

Budapest, január 7.

**Ankét a forgalmiadó enyhítése ügyében.**

Ma délután öt órákor a pénzügyminiszteriumban Bud János pénzügyminiszter elnökletével nagyszabású ankét volt a forgalmiadó ügyében. Az ankét folyamán előterjesztett azon tervezetet, amely szerint a forgalmiadó enyhítése folytán támadt differenciát a földadó felemeléséből befolyó összegből fedezzék, minden oldalról igen kedvező fogadtatásra talált, s így valószínű, hogy ezt a tervezetet fogják a nemzetgyűlés plénuma elé terjeszteni. Az ankét előreláthatólag több napig fog tartani.

**Lezuhant az újpesti katolikus templom harangja.**

Kedden délután 3 órákor az újpesti katolikus templom nagyharangra eddig még ki nem derített okból lezuhant és jelenleg az óraszerkezeten fekszik. Csak véletlenség, hogy nagyobb szerencsétlenség nem történt.

sére a földadóból befolyó összes adókból e célra két százalék áll rendelkezésére. Szent-es gazdátársadalma ily módon évente 1800 aranykorona kamarai illetéket fizet.

Ha a mezőgazdasági bizottságnak a jövőben még némi anyagi eszköz is rendelkezésére fog állani, úgy hivatását még a mostaninál is fokozottabb mértékben tudja majd teljesíteni.

### Budapesti terménytözsde:

Buza tiszavidéki . . . . .	537,500—540,000
Takarmányárpa . . . . .	390,000—410,000
Sörárpa . . . . .	470,000—500,000
Zab . . . . .	410,000—420,000
Kukorica . . . . .	260,000—262,500
Korpa . . . . .	230,000—235,000

Korona Zürichben : 0.0070 és egynegyed.

Helyi árak:

Buza . . . . .	515,000 K. mm-ként.
Árpa . . . . .	370,000 " "
Tengeri . . . . .	240,000 " "

\* Névnapokon, disznótorokon, lakodalmaikon és ünnepeken követelje mindenütt csak a Kaszinóban kapható Eger-visontai (abasár) hegyvidékről származó prima minőségű bort, mely házhoz kihordásra literenként 20 ezer korona. Elsőrendű konyha, naponta friss csapolású sör, elsőrendű cigányzene. Fűtött helyiségek, pontos kiszolgálás. Szíves pártfogást kér S o ó s József vendéglős. 1317

\* Teás-kanna védjegyjű teák, csomagokonként 2000 kor.-tól kaphatók özv. Nagy Istvánné illatszertárban, Kossuth-tér.

## NAPIHIREK.

TÁJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, január 8. Róm. kath. és prot. Julián vt. — Nap kél: 7:47 órákor, nyugszik: 4:26 órákor. Hold kél: 3:22 órákor, nyugszik: 6:08 órákor.

**Időjárás:** Változatlanul száraz és tulnyomóan hűvös idő várható.

— **Panasz az új hivatalosóra beosztás miatt.** Becsei Dezső eperjesi lakos, az eperjesszéi olvasóköri elnöke írásos panaszt nyújtott be a polgármesteri hivatalhoz, amelyben az új beosztású hivatalosórák hátrányait vázolja. Panaszában egy konkrét esetet ad elő, amely a legutóbbi napok egyikén történt s amely élénk fényt vet az új beosztású hivatalosórák hátrányaira. A járlatkiállító hivatal — úgy, mint a többi — az új rendelkezés szerint 2 órákor beszünteti a munkát. A panaszos a múlt napok egyikén dél felé járlatot akart iratni, amikor 12 óra lévén, a hivatalos idő leteltével, a járlatkiállító hivatal beszüntette a munkát. Emiatt azután a panaszos és még vagy tizenöt ember hiába várakozott, amíg sor kerül majd rájuk, dolgukat már délelőtt nem tudták elvégezni. A legtöbbjük és maga a panaszos is azonban tanyai lakos volt s így az előtt a dilemma előtt állottak, hogy vagy hazamennek a délután fél 3 óras vonattal, vagy — a mindössze tízperces elintéznivalójuk miatt — egész napra bentmaradnak a városban. Ezért úgy a maga, mint száz külterületi lakos nevében azt kéri, hogy legalább hetipiacos napokon a városi hivatalos órákat reggel 8 órától egyfolytában délután 2 óráig állapítsák meg, hogy a tanyai lakosok még aznap elintézhessék hivatalos dolgaikat s ne kelljen az egész napot a városban hiába eltölteniök. A panasz a legközelebbi tanácsülés elé kerül s ott adják meg rá az érdemleges választ.

— **A népfőiskola ismeretterjesztő tanfolyamának ünnepélyes megnyitása** e hó 6-án folyt le ünnepélyes keretben a Tóth József színházteremben a következő programmal: dr Nagy Sándor alispán megnyitotta a tanfolyamot, Vaszalits Pál főgimn. tanár ismertette a tanfolyam célját, szervezetét és munkatervét, dr Négyesi Imre polgármester buzdító beszédet tartott a tovább művelődés szükségességéről. Végül következett Bárdos Rezső főgimn. tanárnak vetített képekkel kísért szép előadása Petőfi Sándor életéről és költészetéről. Az előadáson a közönség zsufofolásig töltötte meg a színháztermet, ami a tanfolyam iránti érdeklődés tanubizonyossága.

— **Ujabb ajánlat a jéggyárra.** A jéggyár bérletére néhány héttel ezelőtt ajánlatot adott be Sággy Antal szentesi gépész, amely ajánlatot annak idején részletesen ismertették. A tegnapi napon ugyancsak Sággy Antaltól újabb ajánlat érkezett be a városhoz, amelyben azt az eszmét veti fel, hogy a jelenleg üzemben kívül álló és semmi hasznót nem hajtó jéggyárat a város vegye házikelésbe s abban az esetben ő hajlandó volna a jéggyár üzemvezetői állását betöl-

## Nemzeti Hitelintézet Rt.

szentesi fiókja

Minden pénzműveletet a legelőnyösebben bonyolít le.

Betéteket magas kamatláb mellett fogad el.

## Áruosztálya

MÉSZ prima, darabos

FESTÉK külföldi áru

a ref. templom mögött

Bohn tetőcserép

Szikrai borok

Nagy F. u. 1. sz. üzletben.

Névnapi, disznóölésre mielőtt bort vásárol, izelje meg a  
**Hangya pincéiben** tároló kiváló minőségű **Ceglédi fajborokat,**  
 melyek a legolcsóbb napi áron kaphatók!  
 50 literen felül nagybani árák!  
 Minden tag egy „UJ BARÁZDA” naptárt ingyen kap!

teni, amely ténykedéseért havi 150 aranykorona fixfizetést, azonkívül a bruttó forgalom után 5 százalék részesedést kér. Az ajánlat a legközelebbi tanácsülés elé fog kerülni s reméljük, hogy a jéggyár régen vajudó ügye — ha az igények mérséklésével is, de — most már hamarosan megoldásra kerül.

— **Az egyetemi bál** rendezőse ez uton mond köszönetet mindazoknak, akik erkölcsi és anyagi támogatásukkal hozzájárultak a bál sikeréhez. A további felülfizetéseket kérjük a vármegyei kórházhoz dr Tóth Béla orvos címére eljuttatni.

— **Országos vásárok.** Hódmezővásárhelyen a legközelebbi országos vásár január hó 17, 18 és 19-én, Kisteleken 11-én tartatik meg, amelyekre vészmentes helyről mindenféle jószág felhajtható.

— **A népfőiskola gazdasági tagozata** e hó 8-án délután fél 5 órakor kezdi meg rendezés előadásait a Kisgazdák Szövetsége helyiségében. Ezen előadáson Misztrik községi állatorvos ismerteti az állati betegségeket, Derzsi Jenő tanár pedig vitett képeken mutatja be a cukorgyártás multját és jelenét, végül Domokos Sándor tanár a magyar irodalom köréből ad elő. A gazdasági tagozaton hetenként háromszor adnak elő és pedig csütörtök, szombat és vasárnap. Az előadások délután fél 5 órakor kezdődnek. Az iparos és kereskedő tagozaton az első előadást f. hó 12-én tartják d. u. háromnegyed 8 órakor a polgári leányiskola kémiai előadó termében.



— **Hirtelen halál.** Szabó Imre 61 éves gazdasági cseléd hétfőről keddre virradó éjjel, szolgálati helyén, Belsőcsér 18. szám alatt hirtelen meghalt. Cukermann Soma dr kerületi orvos tegnap vizsgálta meg a hullát a református középű temetőben levő hullaházban. A vizsgálat eredménye szerint a hullán sem külerőszak, sem önvédelem nyomai nem látszóttak s a vizsgáló orvos véleménye szerint a halál közvetlen oka a legnagyobb valószínűség szerint agyszékhűdés volt.

— **Mennyibe kerül a városháza világitása?** A városháza világitása az 1924 év június hó 1-től december hó 31-ig terjedő hét hónap alatt 31 millió 283 ezer 633 koronát emésztett fel. Az eredményhez képest elég sok.

— **Drága a tüzevaló — lopják a szőlőkarókat.** — Kun Imre feljelentést tett a rendőrségen, hogy Nagyhegy 149 szám alatti szőlőjéből vasárnapról hétfőre virradó éjjel ismeretlen tolvaj 72 darab szőlőkarót ellopt, amelynek mai értéke meghaladja a 800.000 koronát. A rendőrség az ismeretlen tettes után a nyomozást megindította.

— **Elveszett** f. hó 5-én este 11 óra tájban a Tóth József-utcától (Kiss Károly táncanár házatól) a Cicatricis utcáig vezető

uton egy sárga bőr erszény, melyben 25 ezer korona kézpénz, egy arany karikagyűrű és Miklós József névre szóló östermelési igazolvány volt. A becsületes megtaláló vagy nyomravezető illő jutalomban részesül, ha az erszényt a pénzen kívül tartalmával együtt Cicatricis-utca 71 szám alá Miklós Józsefnének, vagy a rendőrségen beadja.

— **A királysági iskola felépítését hamarosan megkezdik.** Amint legújabbán értesülünk a kultuszminiszterium a királysági iskola ujjáépítését elrendelte, s a költségekre az államépítészeti hivatalnak egyelőre 150 millió koronát küldött le. A felépítés részleteit a városi tanács a legközelebbi ülésen vitatja meg.

\* **Cigarettazik Ön?** Sodorjon JANINA papirt!

— **Talmányi Emil** világhírű hegedűművész f. hó 17-én szombaton este 8 órakor tartja hangversenyét. Műsorába ugyanazokat a darabokat vette fel, mint világhírű utján a legnagyobb városokban is előadott. A bérlők jegyeiket szombaton estig átvehetik Virágos divatüzletében.

\* **Tisztítsa ki** kalapját Csuray Ferenc és fia kalaposmestereknél, **Petőfi-utca 3 sz.** alatt. Női kalapok díszítésére külön masamód.

\* **Ősz hajszálak** eredeti színét azonnal vissza adja a „Diótej”, kapható özv. Nagy Istvánné ilatszertárában Kossuth tér.

— **Visszaadták hatósági engedélyeiket.** Komendát Eszter, paprika, zöldség és gyümölcsárus, özv. Ibolya Imréné ócska-ruha árusító, és Tamadás Sándor talicskás, akik valamennyien beszolgáltatták hatósági engedélyeiket illetőleg iparigazolványaikat a városnak.

\* **Táncmultság.** A Derekegyház Oldali Olvasó Kör f. hó 17-én szombaton este 7 órai kezdettel a kör helyiségében jö hírű magyar zenekar közreműködése mellett jótékony célú táncmultságot rendez, amelyre mindkét nembeli mulatni vágyó ifjúságot tisztelettel meghívja — a rendezőség. Belépődíj személynként 25 ezer korona. 1544

— **Adományok a kórház karácsonyára.** Derekegyházi uradalom 1000.000, gróf Károlyi László 500.000 kor., gróf Károlyi Viktor 10 drb nyul, Zsoldos R.-T. gyűjtése: Zsoldos R.-T. 100.000, Koródi Zoltánné 200 kalács duc, Spitzer Rezső, D. J. R. D. M. A. Lakatos J. J. Cimmermann, Salamon E. 10—10.000, N. N. Balla Teréz, Dobóczky Károly, Bugyi Ferenc, Csányi Gy. 5—5000, Dormann Andor, R. B. N. N. 2—2000, W. J. 3300, N. N. 220. Várm. Árvaszék ivén: Stammer Béla, Smuta Mihály 10—10.000, dr Stammer János, Kiss Árpád 5—5000, Mátéffy László 50.000, dr Purjesz János 100.000, Róm. Kath. Kör gyűjtése: Misztrik Károly 50.000, Kréter István, Vozár János, Fisher Mihály 25—25.000, N. N. Farkas László, X. Y., K. L., B. K., N. N., 10—10.000, N. N. 5000 kor. Nagymágocs Község gyűjtése: gróf Serényi uradalom 50.000, Szilágyi László 25.000, Kétler Dénes N. N., Kovács Albert 10—10.000, Szilády Sándor, Jurenák Kálmán, Márton, Balogh Lajos, Kardos, Buzás, Kerekes, Reich Elemér, dr Tóth, Kiss, Balázs Imre, 5—5000, Máv. Osztály Mérnökség, Dimák Géza 100.000, Vég József 10.000. Alkalmazottak fizetéséből fenmaradt 2450, özv. Soós Pálné 100.000, karácsonyfára 100.000 tüdőgondozónak, M. Kir. Orsz. E. Anyagraktár 200.000, Mindszent Község 400.000, lovag Prunkl

János 50.000, N. N. 5 klg. nullás lisz, 2 drb gyermek trikó, Szentesi Takarékpénztár 50.000, Fekete Albert gyűjtőívén: Fekete Albert gyűjtőívén: Fekete Albert, Bazsik Antal 25—25.000, Fekete Albert 25—25.000, Léderer N. N. 10—10.000, Iparos Kör gyűjtőívén: Király Sándor 50.000, Halász József, N. N. 25—25.000, Orosz István, Kanfi Horváth József, Molnár János, 20—20.000, N. N. 10.000.

\* **A Vekerhádi Olvasókör** 1925 jan. 11-én 7 órai kezdettel felolvasást tart, ugyan ekkor az iparos ifjak előadják „Iglói diákok” című 3 felvonásos színművet. Belépődíj nincs. 1534

— **Kultur-estély.** A szentesi zsidó kulturbizottság január 11-én, vasárnap este fél 8 órai kezdettel Pfeifer Izsák dr főbbi közreműködésével vallásos kultur-estélyt rendez, melyre ezuton hívja meg az érdeklődőket.

## MOZI.

„Holnap kezdődik az élet” Rákosi Viktor ultrecht diákok regénye filmen 7 felvonásban csütörtökön este fél 6 és 8 órakor. Puskás Szentpály — Simándy alakjait a legjobb magyar művészek elevenítik meg benne s a regény könnyes jeleneteiben önmagáról feledkezik meg a néző. Akkor még milyen nagyon, milyen igazán tudtak szeretni s ha tövise volt is a rózsának, de illata még is kedvesebb és ártatlanabb volt s ez az illat lengi be Rákosi e mesteri alkotását mindvégig. Lehet-e fiatal, aki nem gyönyörködnek gyönyörűséggel ebben a filmben, mely az ő bohó szívéből fakadt s azt glorifikálja harmatos csókjával? Forgács Antal az átirást és a rendezést nagy gondossággal végezte s a Glória filmgyár a kivitelben pazarul bőkezű volt. Az „Angol Hiradó” mint kisérő attrakció várva-várt száma a publikumnak. 1533

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

Vajda Ernő.

### Tagadhatatlanul a legolcsóbb bevásárlási forrás!

1 liter schiller **ó-bor** 16 ezer K  
 1 liter elsörendű **tea-rum** 48 ezer K  
 1 liter kisüstön főtt **szilva-pálinka** 54 ezer K

1 kg. fagymentes válogatott **Wollmann burgonya** 2 ezer K  
 KAPHATÓ:

**PÓLYA SÁNDORNÁL**  
 Rákóczi F-u. 18. Stammer házzal szembe

### Önkéntes árverés

A Vásárhelyi-utca 2a. számú ház január 12-én délután 2 órakor Láncki ügyvéd irodájában, Kossuth-utca 2 szám alatt, kedvező feltételek mellett, önkéntes árverésen el fog adatni. Magánkézből is megvehető. Bővebb felvilágosítás Láncki ügyvéd irodájában és a helyszínen nyerhető. 1537

Karvini szénből égetett légszuszgyári **KOKSZOT** bármilyen mennyiségben szállít legjutányosabb áron **Rónai László,**  
 I. kerület, Klauzál-utca 34 szám alatt. 1351 Ugyanott saroglyás talicska 160.000 koronáért kapható

Mészáros és hentes  
**kocsi-ponyvát,**  
dupla bélelt  
**szatyrot**  
míg a készlet tart  
**legolcsóbban vásárolhat**  
**Bor Sándor kereskedőnél, Felsőpárt**

**2** és egynegyed hold elsőrendű föld Kistőkén a város közelében kövesut mellett jutányosan eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban.

**E**gy vagy kétszobás lakást magas bérösszegért haszonbérbe, kisebb cserepes házat pedig megvételre keresek. Dorogi Jövendő-utca 1. 1343

**3** hold föld tanyával Szentlászlón eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 1275

**16** hold föld az Alsóréten eladó, értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 916

**R**ákóczi Ferenc-utca 147 és Borza-utca 13 számú házak, továbbá egy garnitúra 6-os Magyar Gazdasági Gőzcséplő eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel, Szentesi Takarékpénztár. 1097

**K**istőkén a szőlők alatt Lakos örökösök földjéből 4 kishold föld vetéssel együtt eladó. Értekezni lehet IV. Kiser-utca 43. sz. alatt. 1474

**H**ázetadás. Árpád-utca 23 szám alatt levő ház, nagy köves udvarral, amely gazdálkodónak igen alkalmas, eladó. Értekezni lehet a helyszínen a tulajdonossal. 1527

**L**akatos műhely, igen jó berendezésű, részletfizetésre is eladó. Cím az „Alföldi Ujság” kiadóhivatalában. 1528

**N**ehézszülő fiatal zsirsértés eladó Sipos Ferenc Héked 2 számú szélmalmanál.

**6-8** lóerős benzin motor, jókarban levő, eladó. Megtekinthető Alsóréti újtelep 117 szám alatt. 1529

**M**ajzik Ferencnek a szentesi Berek határszélben levő földje tanyával együtt eladó. Értekezni lehet a helyszínen. 1538

**S**ürgősen eladó egy elsőosztályú házföld. Cím a kiadóhivatalban. 1549

**2** hold első osztályú föld a szegvári határban kövesut mellett, a város közelében sürgősen és jutányosan eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 1416

**13** hold első osztályú föld Kistőkén (Vekerlapos) apróbb részletekben is eladó. Kb. fele elsőrendű hereföld. Értekezni lehet dr. Kanász N. Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban.

**E**ladók nagy képes Világtörténelem könyvei, számos más történelmi és érdekes könyvek, egy szép zsaket öltöny és téli kabátok. Cím a Toldi-téri ujságpavilonban megtudható. 1544

**H**ázföld a református középű temető közelében haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Zrinyi-utca 13. sz. alatt. 1546

**M**agyartérsen 11 kishold föld eladó. A vételár ujkor is fizethető. Alku köthető dr. Péter Ernővel. 1538

**140** kilogramm körüli 11 hónapos zsirsértés van eladó Bocskay-u. 15 sz. alatt. 1541

**E**ladó Rákóczi Ferenc-uta 83 számú ház, örök lakással, évi törlesztéssel. 2 padolt szoba, minden melléképület, víz, villany, köves udvar. 1518

**Butort és mindennemű asztalos munkát** vállal **Erdei József** asztalos II. Jókai-utca 122 szám. Ugyanott kész butor is kapható.

**E**ladó ház és föld. Bihari Péternek Szegváron III. tized Deák-utca 187 szám alatti háza és 6 és fél hold földje, mely bolgárkertészetre is alkalmas, eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt. 1532

## Szenzációs olcsóság!

AMIRŐL EGÉSZ SZENTES BESZÉL!

### Nagy farsangi vásár!

Alkalmi árak:

1 pár flór harisnya . . . . . 28 ezer  
1 pár fátyol harisnya minden sz. 40 ezer  
1 pár selyem harisnya " " 60 ezer  
1 drb selyem zsemper . . . . . 151 ezer  
1 drb kötött kabát prima . . . 230 ezer  
1 pár női v. férfi keztü finom 35 ezer

Nagy választéku raktár:

Női férfi és gyermek harisnyák és keztük minden számban és színben, tricott árúk, gyermek swetterek, leány garnitúrák, selyem sálak, zsebkendők és kötő-pamut árúkból.

Vételkényszer nélkül győződjön meg áruim kitűnő minőségéről, áruim szoliditásáról és az előzékeny, szolid kiszolgálásról!

## Schreiber,

Kossuth-utca 6 sz. Görög-ház.

**Korcsolya idényre a női, gyermek és férfi fehér szetterek és saphák megérkeztek!**

Szentes város polgármesterétől.

8124—1924 szám.

Hirdetményt.

A m. kir. minisztériumnak 2200—1922 M. E. számú rendelete 22, 27, 30 és 31 §-ai alapján közhírré teszem, hogy a nemzetgyűlési képviselőválasztók névjegyzékének az 1925 évben foganatosítandó kiigazítását végző összeíró küldöttségek megalakítottak és működésüket 1925 évi január hó 5-én megkezdik. Az összeíró küldöttségek a városi főjegyzői hivatalban végzik munkálataikat délelőtt 9 órától déli 12 óráig. A számlálólapok a főjegyzői hivatalban (városháza, emelet 44 ajtó alatt) vehetők át és ugyanott adhatók be.

Összeíró küldöttségek:

I. számú küldöttség: Elnök Derzsi K. Ferenc, tagjai: Bóné Antal alelnök, Korsós Tóth Sándor és Kanász Nagy Mihály. Működési köre: Az egész első kerület és az alsóréti munkástelep, vagyis az I. és II. szavazókör.

II. számú küldöttség: Elnök Sánta Armin, tagja: Csucs Károly alelnök, Varga József és Kunos András. Működési köre: Az egész II. kerület, vagyis a III. és IV. szavazókör, benne Héked és Nagyhegygyel és a X-ik szavazókör, vagyis Bökény, Jaksor, Kistőke, Nagytőke, Külsőtehenes, Tehenes, Zalota, Vekerzug és Belsőecsernek a Veker jobb partján fekvő része.

III. számú küldöttség: Elnök Halász Szabó Ferenc, tagjai: Bene István alelnök Ruzs Molnár Sándor és Szegi József. Működési köre: Az egész III. kerület, vagyis az V. és VI. szavazókör Nagynomással és Alsóréttel, továbbá a XI. szavazókör, vagyis Belsőecser, Eperjes, Kaján. Királyság Külsőecser, Mucsuhát, Nagykirályság, Pankota, Ve-

kerhát, Veresegyháza. kivéve Belsőecsernek a Veker jobb partján levő részét.

IV. számú küldöttség: Elnök Farkas Mihály, tagjai: Buzi József alelnök, Jelenfi Antal és Czákó József. Működési köre: Az egész IV. kerület, vagyis a VII. és VIII. szavazókör a Felsőréttel és a IX. szavazókör, vagyis Berek, Berekhát, Bereklapos, Derekegyház-oldal, Dónát, Fertő, Lapistó és Szentlászló.

A számlálólapok összegyűjtése az összeíró küldöttség által a városi főjegyzői hivatalban (emelet 44 ajtó alatt) 1925 január hó 5-ik napjától 15 napig, délelőtt 9 órától déli 12 óráig tart.

Figyelmeztetek mindenkit, hogy választói jogosultságát az összeíró küldöttség előtt a kitett idő alatt a kapott és kiállított számlálólap beszolgáltatásával igazolhatja, amennyiben magát a választók névjegyzékébe felvételni kívánja.

Szentes, 1925 január 3.

1550 Dr Négyesi Imre, polgármester.

Kéreg-utca 52 számú

## ház,

mely áll 1 szoba konyha éléstár, széles folyosó, azonnal átvehető és beköltözhető

ára 70 mm. buza.

Cím a kiadóhivatalban. —: 142

Szentesi Izraelita Hitközség Elöljárósága. 1—1925 szám.

HIRDET MÉNY.

A képviselőtestület 5—1925 sz. határozata értelmében értesítjük az izr. hitközség adófizető tagjait, hogy a hitközségi adót ezentul minden adónegyed első két hetében (I. január 15-ig, II. április 15-ig, III. július 15-ig, IV. október 15-ig) csak a pénziárnoknál, Csillag József urnál, vagy a hitközség irodájában a hivatalos órák alatt (d. e. 10—11) lehet fizetni. Aki a határnapig esedékes adóját be nem fizeti, attól adóbeszedő útján fogjuk az adót beszedni, de az 1 százalékos beszedési díjat az illető tartozik fizetni.

Kelt Szentesen, 1925 január 6.

1543 Az előljáróság.

### Részletfizetésre is szállít

luxus- és teherautót, valamint motorkerékpárt, autóalkatrészeket, és gummikat

## GAÁL JÁNOS

Bővebb felvilágosítást ad:  
**SZILÁGYI JÓZSEF** gépész,  
Villogó-utca 9 szám. 1540

### Bodrogkereszturi Terméskő a legolcsóbb építési anyag.

Könnyű volta a legmesszebb vidékre is elbirja a vasuti fuvardíjat.

Megrendelhető:

**Führer Mihály kőbánya tulajdonosnál, Nyiregyházán.** EGYHÁZ-UTCA 24. TELEFON: 14.

### HIDEG VAN! FÁZUNK!

Tudja meg minden háziúr, háziasszony, üzlettulajdonos és zsellér, hogy a:

### „ZEPHIR“

fatüzelésű, folytonzó, légfűtéses kályha

8 kilogramm 1 szobát 24 órán át

fával 1 fűt 24 kellemesen

Gyártja: Héber Sándor kályha és tüzhelygyáros, Budapest.

A fűtendő szoba vagy egyéb helyiség hosszának, szélességének és magasságának közlése után bővebb felvilágosítást nyújt a kizárólagos képviselő és bizományi raktár: „Tiszamenti” Gazd. és Ipari Keresk. Vállalat. Szentes, Szűrszabó Nagy Imre-utca 3 sz. Telefon 58.

# Zsiga és Ternusz Kocsiipar Vállalata Bocskay-u.22

Bognár, kovács, fényező és nyerges műhelyek. — Kész kocsik állandó raktára.

Jutányos áron készít mindenfajta féderes és gazdasági kocsikat. Redvező fizetési feltételek.

Tanulókat minden szakmára felvesz!

## TÜZIFA

1381 elsőrendű száraz, hasábos, tuzkóztott és aprított.

Elsőrendű porosz FÜTŐSZÉN, gázgyári dió-kocsz, azonnal házhoz szállítva legolcsóbban kapható. Füstöléshez fűrészpör.

## Gazdák figyelmébe!



Faragott

## kocsi-rud

gabona és hólapát, favilla, sütőlapát, ásó, lapát és kapanyelek, kőrés és iharfából készült járomfejek

állandóan raktáron.

## BÁRDOS

Kossuth-u. 33. Várady gyógyszerárval szemben.

## OLCSÓ RUHA

pénzért, vagy gabonárt kapható hétfőtől, január hó 5-étől kezdve, míg a készlet tart.

1530 Külföldi katonaköpeny és bluz valódi posztó, százezer K-tól.

## PAPP ISTVÁN

szabónál, II. ker. Bercsényi-utca 63 sz. alatt. A fenti áruk hetipiacos napokon a piacon is kaphatók!!

## MIELŐTT LEHULL A HÓ

minden gazda, gazdasszony, iparos kereskedő

### szedje össze

az udvarán, padlásán, kamrájában, műhelyében és raktárában található

### ócskavasát,

rezet, ólmot, stb. Mindezeket a békcsebeli aranyfillér áron megvásárolja a „Tiszamenti“ Vállalat gyűjtőtelepe: I. kerület Szűrszabó Nagy mre-utca 3 szám alatt (a kispiac mellett). 17

## Tüzifa

elsőrendű száraz hasábos, tuskóztott és aprított. —

POROSZ

## KÖSZÉN

m i n d e n mennyiségben

KAPHATÓ:

## SÁRKÖZI ISTVÁNNÁL

II. ker. Bercsényi-utca 18 sz. 1467

## Valódi csongrádi

faj rózsa és Wolfmann-féle rózsa



Az eddigi

**mélyen leszállított áraknál is olcsóbban vásárolhat**

most

**A „MI BOLTUNK“-BAN,**

zománcozott edényeket, háztartási és konyhafelszerelési cikkeket, HUSVÁGÓGÉPEKET és az összes vasárukat. 1547

## Hoffmann Jakab és fia áruháza Szentés, Kossuth-tér

nagy farsangi-vásárt rendez. Reklám árai:

Fehérnemű-osztály:		Cipő-osztály:		Textil-osztály:	
férfi színes ing	90 ezer	női és férfi cipő	180 ezer	tenisz flanel	23 ezer
női ing	45 "	gyermek cipő	45 "	divatos flanel	32 "
divatos nyakkendő	10 "	sárcipő (kalucsi)	100 "	sifon és vászon	20 "
téli keztyű	35 "	hőcipő, amerikai	250 "	kanavász és zefir	24 "
női harisnya	8 és fél	posztókomót-cipő,	35 "	sárga házi vászon	17 "
férfi zokni	7 ezer			férfi divat szövet	95 "
női gyapju mellény	150 "	<b>Divatáru-osztály:</b>		női divat szövet	45 "
női div. gyapju kabát	250 "	kalap, divatforma	60 ezer	strux nadrág anyag	95 "
divat sál	45 "	divatos téli sapka	35 "	ágyterítő	200 "
gyermek gyapju sapka	20 "	bőrsapka és kalap	95 "	asztalterítő	150 "
bőrkeztyű	100 "			kendő	20 "
<b>Ruházati-osztály:</b>					
férfi öltöny	850 ezer	gumiköpeny	300 ezer		
fiu öltöny	220 "	férfi nadrág	95 "		
férfi téli kabát	500 "	leány kabát	500 "		
fiu téli kabát	400 "	női kabát	850 "		
bőrkabát	1,500 "				

## Buzát, lisztet

legmagasabb napi áron vásárol és kenyérré cserél,

naponta kétszer a legjobb friss kenyér és sütemény saját őrlésű elsőrangú R O R P Á minden mennyiségben kapható

## SCHWARCZ MÓR utóda

sütődéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és korpát házhoz szállítok.

HA VAN SZÖVETJE, már most készíttesse el tavaszi ruháját. Ha nincs, úgy választhat több mint háromszáz szövetmintát tartalmazó mintagyűjteményből, melyek között divatszövetek minden színben és minőségben, a legtartósabb tisztagyapju kamgarnok, továbbá mindenféle fekete és kék szövetek találhatók. A szövetek árai jan. 15-től 10 százalékkal olcsóbbak BAJOMINÁL, Zrinyi-uta 13.

## Fest, tisztít Kovács Imre

Andrássy-u. 6

## Férfi kalapok, sapkák, zoknik,

női harisnyák nagy választékban legolcsóbban

Kalap alakítások jutányos árban készülnek! **Kocsis Andornál**

Kossuth-tér 4 szám. Ref. bérház.

## ÜZLET MEGNYITÁS!

A n. é. közönség szives tudomására hozom, hogy Kossuth-utca 26 szám alatt

### bádogos és szerelő

műhelyt és üzletet nyitottam s a legszolidabb árak mellett elvállalok minden szakmába vágó munkák elkészítését. Épületmunkákat fürdőszoba és egészségügyi berendezéseket, konyhafelszereléseket és bádogedényeket lelkiismeretesen készítek és jutányos áron árusítom. Javításokat és karban tartást előnyös áron és lelkiismeretesen vállalom. Szives pártfogást kér kiváló tisztelettel!

## Rappai János, bádogos és szerelő.

Bádogos segédekkel felveszek.

Tanulónak jó családból valófiukat felveszünk

1412 bognár, kovács, kocsifényező és kocsinyerges szakmákra.

ZSIGA és TERNUSZ, Bocskay-utca 22.

**BURGONYA** legolcsóbban beszerezhető:

**Pólya Lajos Nyiri-közi üzletében.**

**Kardos Péter**

gazdasági gépraktára és  
terménykereskedése  
Kispiac-tér. Ugrai-ház.  
220

Megérkezik a **Deering-féle 20 lóerős petroleum-traktor**

SACK-féle három barázdás tükörökével.

Raktáron van:

Deering-féle fűkaszálo, Deering-féle gyűjtőgép, Sack-tükörökék, vetőgépek, morzsolók, szecs kavágók és darálók stb. stb.

**BUZÁT ÉS MINDENFÉLE TERMÉNYT A LEGMAGASABB NAPI ÁRON VÁSÁROL!**

**Uj butor-raktár!**

Szükségletének beszerzése előtt  
vásárlási kényszer nélkül tekintse  
meg dusan felszerelt

**butor-raktáramat**

1349 amelyben nagy választékban van-  
nak keményfa hálók, ebédlők,  
székek, asztalok, szekrények és  
mindenféle más butorok. —:  
Kiválóan lelkismeretes kivitelű ké-  
szítmények, szolid, méltányos árak.  
Kiváló tisztelettel:

**Tarnóczi Etelka, Szűrszabó N. I.-u. 6.**

Cipő  
szükségletét  
a legjobb anyagból olcsón  
szerezheti  
be

969

**RAPPAI JÓZSEF**

cipő-raktárában. Kossuth-utca 26.

Csak rövid ideig

**Női box félcipő . . 210.000 K.-tól**  
**Női box magasszárú 295.000 K.-tól**  
**Férfi box fűzőscipő 290.000 K.-tól**

Nagyválaszték férfi, női és gyermek  
cipőkben. Mértékszerinti megrendelések  
olcsón, gyorsan és pontosan, a leg-  
újabb divat szerint készülnek.

**INTERNATIONAL HARWESTER Co.**  
Mc. Cormick & Deering, Chicago. Dénes B. Rt.  
Budapest.

**Cormick-traktor.**

Biztos működésű, gazdaságos, egyszerű, teljes  
felszerelés regulátor és szíjtárcsával, védőburko-  
lat és fedélzettel, hárombarázdás 12 colos Cor-  
mick, vagy 10 colos Sack ekével.  
Kedvező részletfizetési feltételek! Bővebb felvi-  
lágosítás és utbaigazítással szolgál a Szentés és  
környéki képviselő:

„Tiszamenti” Gazdasági és Ipari Kereske-  
delmi Vállalat Szentés, Szür-  
szabó Nagy Imre-utca 3 szám. Telefonszám 58.

**TÜZIFÁT**

a legnagyobb esőben is a

1295 **legszárazabb állapotban**  
**és a legolcsóbb árban**  
kaphatja a rendelés után  
**egy órán belül házhoz szállítja:**

**Janó Lajos** fakeskedő,  
Sáfrán M.-u. 26.

Ha jó és **órát** akar, vásároljon  
pontos és javíttasson  
40 **Jámbor-nál** a Nyiri-  
közben.  
A r a n y, ezüst beváltás a legmagasabb  
árért. Egy jó fiut tanulónak felveszek.

**BOLDOG**

csak úgy lehet, ha óra, ékszer és dísz tárgy szükségletét még  
ideje korán Ruzs Molnár Sándor ékszerésznél beszerzi.

**AJÁNDÉKUL**

igen alkalmas és maradandó emlék e célra fali, asztali  
ébresztő, zseb és divatos karkötős órák, továbbá gyűrű, függő, di-  
vatos tutenkhámen függő, női és férfi lánc, csüngő, cigaretta sze-  
lence, arany és ezüst ékszerek stb.

Ujjonnan berendezett **china ezüst és alpaca** áru raktáram pedig  
szép, tartós és olcsó, lakodalmi és nászajándékul igen alkalmas.

**ÜNNEPET**

pedig kellemessé csak úgy tehet, ha valami ajándékkal meglepi kedves hozzátartozóját.

**AJÁNDÉK-UL**

adható tárgyak már 15.000 koronától kezdve kaphatók:

**Ruzs Molnár Sándor órás és ékszerésznél,**

Szentés, Kossuth-utca 36 szám.

Javitások jótállás mellett készülnek!

**PETÓFI KÁVÉHÁZ**

Ma és minden este

**HORVÁTH ADÁM HIRNEVES PÉCSI CIGÁNYPRIMÁS**  
**TELJES ZENEKARÁVAL HANGVERSENYEZ!**

Fűtött helyiség!

Elsőrangú ételek és italok!

Pontos kiszolgálás!

**Figyelem!**

Van szerencsém a t. vásárló közönség tudomására hozni,  
hogy az évek óta felszaporodott női szövet maradványokat  
jóval a napi áron alul most karácsony előtt kiárusítom.  
Nagy választék posztó, flanel és más téli árukban. Vételkötelezettség nélkül kérem  
megtekinteni.

**BIRÓ DEZSŐ rőfös-kereskedő.**

Báró Harucker-utca 17. szám alatt.

Mindenfajta

**saját gyártmányu kocsikat**

1039

boronákat, eke-kapát állandóan nagy választékban raktáron tartok és jutá-  
nyos áron árusítok. Viszontelárusítók árendeményben részesülnek. Hitel-  
képes vevőknek részletfizetésre, viszonteladókknak nagyobb vétel esetén hi-  
telbe is eladok. Műhely: berekháti megállóval szemben. Kiváló tisztelettel:

**Molnár Imre gyógypatkoló és kocsi-kovács.****Divatos  
öltönyöket**

raglánokat, téli kabátokat

raktáromon levő leg-  
finomabb szöveteimből  
olcsón és a legpontosabban készítek:

**Bucsány Mihály**

szabómester, Erzsébet-tér r. kat. isk. épület

**A Szentési Gyümölcs, Szőlő és  
Zöldségtermelők Szövetkezte.**

Főterakat: Halász László, Tóth József-utca 59

**Főzdeben új főzde megnyitásáig  
üzemszünet.**

Üzletrészekre ráfizetések a telepen, vagy  
Untermüller Ernő ur könyvkereskedésében  
eszközölhetők.

**Kornis Zsigmond és Márton Rt.**

Klauzál-utcai fatelepen olcsó áron beszerezheti nagyban<sup>68</sup>  
és kicsinyben tűzifa szükségletét.

**Bognárfa állandóan raktáron!**

Telefonszám: 62.  
Faszén a napiárnál jóval olcsóbban kis és nagy mennyiségben kapható